

梦想操场 希望启程

中国移动浙江公司捐助 100 所希望小学的全部体育器材

文 / 本报记者 徐秀霁

也许在你看来,一副羽毛球拍一个篮球架,那些只是再普通不过的体育器材,但是对于许多山里的孩子来说,一个小小的足球就可以让整个学校的孩子们欢腾起来。全省还有好几百所希望小学,他们没有像样的操场,但是他们同样有着奥运梦想。3月24日,一个名叫“梦想操场”的大型公益活动在杭州武林广场举行,为孩子们奥运梦想点燃了希望。



没有操场 依然有体育梦想

矗立在山坡上的淳安县坪山乡中心小学,没有围墙,操场的三面是陡坡。破旧的篮球架立在操场两侧,一张水泥台上立一块破木板充当球网,而台下则是泥水,这就是学校的乒乓球桌。两百多名学校里的孩子们每天就在那生活、学习、成长。

推开体育室的门,架子上摆放着两只孩子们心爱的足球,虽然已经破得再也没有办法打气;一块木头上缠绕着卷尺,一只破篮球,几块没有羽毛球的球拍和很多没有见过的“体育器材”:农用车轮胎——那是孩子们体育课上用来做滚动接力比赛用的,自行车外胎——孩子们两两一组套在里面做拉力比赛……

课间,男孩子们用那只破足球进行射门练习。因为没有球门,小板凳和轮胎派上了用场,守门员的任务可重了,既要守住球门,又要守住足球,因为一不小心,射门的球就会把球踢下山坡,这时,守门员会箭步跑到下面的菜地里把球取回来,继续射门。这已经是不足为奇的小事。

有关奥运会,孩子们知道的并不少,和城里的孩子一样,姚明、刘翔也是他们的偶像。“谁想参加奥运会?”齐刷刷的小手举了起来,“我想成为打枪冠军”,“我想成为跑步冠军”,“我想成为打乒乓球冠军,我还会左手打球呢”……

他们是一群连最基础的体育设施都没有的孩子,可他们同样拥有体育梦想。

“梦想操场”为孩子们搭建了公益平台

3月24日上午10点,由浙江电视台少儿频道、浙江省青少年发展基金会、中国移动浙江公司共同发起的迎奥运大型公益活动——“梦想操场”正式启动。启动仪式在杭州武林广场举行,浙江少儿频道进行了现场直播。

2008年是中国的奥运年。同在一片蓝天下,山区的孩子也有奥运梦。但在一些经济欠发达的山区,由于缺乏必要的经费,不少学校至今还没有完善的体育设施。据不完全统计,目前我省还有近200所希望小学体育器材严重匮乏,基础的体育运动对当地孩子来说还只是一个梦想。

为了促进山区孩子德智体全面发展,圆山区希望小学孩子的奥运梦想,主办方发起大型公益活动——“梦想操场”,希望搭建一个沟通社会各界与希望小学之间的公益平台,通过社会的爱心捐赠,为山区的孩子们提供完整的体育器材,帮助山区的孩子们在学校的操场上实现自己的运动梦想。

中国移动浙江公司认捐了100所希望小学

中国移动浙江公司钟天华总经理表示,“正德厚生 臻于至善”是中国移动的核心价值观,我们一直热心社会公益事业,努力地做一个有社会责任感的企業,不断推动全省企业的社会责任建设。奥运梦想是每一个炎黄子孙的共同梦想,中国移动作为2008北京奥运会的合作伙伴,不仅时刻关注

奥运的进程,更是尽己所能地积极参与,努力将奥运元素与企业优势结合,力争为2008奥运会提供最先进的技术、最丰富的业务和最周到的服务。

钟天华总经理希望开展“梦想操场”公益活动,弘扬奥运精神,倡导社会各界爱心捐赠,为山区的孩子们送去体育器材,让他们也能够感受到奥运的气息与喜悦,以灿烂的笑容迎接奥运。

在活动现场,中国移动浙江公司纪检组长、工会主席周维强代表公司认捐了100所希望小学的全部体育器材。所有善款将汇入浙江省青少年发展基金会专门设立的“梦想操场”基金账户,并统一招标采购体育器材。

启动仪式上,团省委书记鲁俊、浙江广电集团总编辑程蔚东为“梦想操场”爱心基金揭牌。团省委书记鲁俊、中国移动浙江公司总经理钟天华共同点燃了象征着山区希望小学孩子们的奥运梦想的希望火炬,标志着“梦想操场”的正式启动。

“我有一个梦想,我要跑得更快,长江黄河随我节拍,让世界为我喝彩”,伴随着激扬的《梦想操场》主题曲,燃烧的火炬在我省希望工程形象大使、少儿频道主持人毛毛,奥运冠军吕林,世界武术冠军张春燕,亚运会标枪冠军李荣祥的手中一一传递,最后由坪山希望小学的汪毅俊同学接过了照亮他们运动梦想的火炬,将它高高举起。

“梦想操场”活动将从3月24日起一直延续到今年8月初,活动将通过持续的宣传,募集爱心资金为我省希望小学提供体育器材。



梦想操场公益活动的海报